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Secció oficial del CoNeg i  
de Metges de Barcelona

Extracte de les sessions

Acta núm. 718
A  les 22 hores del dia 10 de febrer de 1933, 

es reuneix la Junta de Govern, amb assistència 
deis Srs. Josep Fontbona, Parrizas, Torres Car

reras, Calicó, Grifols, Planas Molins, Marimon, 

Ferré, Arola, Valls, Rubies, Carreras, Planas Sa
lomó, Sanmartín, Valí ribera, Clara i Ortínez, se

ta la Presidéricia del Dr. Josep Fontbona i Ven
tosa, i actuant de Secretan el Sr. Melcior Parri
zas i Torres.

S ’excusa la no assistència del Dr. Sellas.

Són llegides i aprovades les actes de les ses
sions anteriors celebrades els dies 13 i 27 de ge- 
ner proppassat.

Es dóna compte de la correspondència de trá- 
mit.

Són admesos col-legiats, mitjançant votació se

creta, els senyors segiients: Ferran Ayusa i G. de 
Bustamanta, de Terrassa; Ismael J. Bofarull i 

Aguilera, de Barcelona; Francesca Casaponsa i 
Suñol, dTgualada; Pere Fontanet i Casanoves, 

de Castellá del V allès; Josep Gutiérrez i Lara, 

de Barcelona ; A lvar Morales i Velasco, de Sant 
Boi ; Jaume Puig i Sala, Lluís Roca i Roca, Sa1- 

vador Siper i Maresma i Gregori Vidal i Jor- 
dana, de Barcelona.

Causen baixa de col-legiats pels motius que s'ex- 
pressen, els senyors següents :

Per defunció: Tomas Borrel i Cortada, de Sant 

Feliu de Codines ; Frédéric Llansó i Seguí i Raiil 
del Vendo i Mora, de Barcelona.

S ’acorda fer constar en acta el sentiment de la 
Corporació i traslladar a les famílies respectives 

Texpressió del més sentit condol.

És llegit i aprovat Testât de comptes del prop
passat mes de gener.

Són aprovades les factures següents: una de 

P. Corberó, de ptes. 100. per una lámpara sobre 

taula platejada i pantalla de seda; una de Biosca

i Botey, S. L ., de ptes. 417, per dos plafons A. 

M .; una de 327 ptes., de Copisteria J. Canals, 

per treballs efectuáis els anys 1931 i 1932; una 

de Casa A zul, de ptes. 60, per objectes d’escrip- 

to r i; una de S. A . D. L, de ptes. 190, per cárte

res mediques d’idcntitat; una de Casa Torres, de 

pessetes 27*50, per material máquina multicopis

ta; quatre de la Impremta Rápida, de ptes. 81, 

27, 26 i 22, per material imprés, i una nota de 

pessetes 2.3I0,20, per dietes i despeses assistén- 

cia a reunions senyors Vocals residents fora de la 

capital.

Es dóna lectura a una lletra circular del senyor 

President de la Previsió Médica Nacional en la 

qual es dicten normes per a procedir al reconei- 

xeitient facultatiu deis senyors col-legiats que te

ñen sollicitat Tingres en el I V  Grup d’Invalide- 

sa i Vida de Tesmentada Previsió. S ’acorda 110- 

menar els matcixos senyors col-legiats que for

maren les comissions dictaminadores per a Tin
gres en el III  Grup.

A  continuado es llegeix una comunicació c!e 

TInspector Provincial de Sanitat que, traduida li- 

teralment diu així: “ Corresponént a Tatenta co

municació de data 20 del proppassat gener, diri

gida a aquesta Inspecció per aqueix Col-legi O fi

cial de Metges de la seva digna presidencia, re

lativa ais preccptes legáis que regulen Texercici 

de la professió de practicant en Medicina i Ci- 

rurgia i com a contestado a les preguntes que en 

el mateix es serveix consultar a aquest Centre, 

he de m anifestar-li; a la primera. — Si els prac- 

ticants poden dedicar-se al tractament i curació


